



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел 9377548, факс 980 98 66. www.sofia.bg

Изх. № *02600-3441/4/23.05*.....2013г.

ДО: ЛИЦАТА ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Относно: Провеждане на открита процедура за сключване на рамкови споразумения за възлагане на обществени поръчки с предмет: Извършване на юридически услуги и осъществяване на процесуална защита на Столична община и Столичен общински съвет по обособени позиции:

1. Юридически консултации, отнасящи се до строителство, териториално устройство и инфраструктура;
2. Юридически консултации, отнасящи се до управление на отпадъците;
3. Юридически консултации, отнасящи се до вещно право, включително държавна и/или общинска собственост;
4. Юридически консултации, отнасящи се до данъчно право;
5. Юридически консултации, отнасящи се до опазване на околната среда;
6. Юридически консултации, отнасящи се до проекти, финансирани от фондове на ЕС и/или от международни финансови институции;
7. Юридически консултации, отнасящи се до обществени поръчки;
8. Юридически консултации, отнасящи се до концесии;
9. Процесуално представителство по търговски, граждански и административни дела пред съдилищата и арбитражите в Р.България и осъществяване на процесуална защита, както и в международните арбитражни съдилища.
10. Процесуално представителство по данъчни дела
11. Процесуално представителство по дела, отнасящи се до оспорване на индивидуални, общи и нормативни, административни актове уреждащи строителство, териториално устройство и инфраструктура
12. Нормотворчество - разработване на проекти на общински нормативни актове и на проекти за изменение и допълнение на общински нормативни актове и/или хармонизиране с българското законодателство и с правото на Европейския съюз.

Код по КОП 79100000

Във връзка с поставени въпроси и в изпълнение на чл.29, ал.1 и ал.3 от ЗОП, Ви изпращаме следните разяснения:

Въпрос 30: По отношение на обособени позиции № 9, 10, 11, отнасящи се до процесуално представителство, ще бъдат ли приети като доказателства за покриване на минималните изисквания на възложителя за технически възможности на участника и съответно опит на конкретния член на екипа на участника (в случай на участие на адвокатско дружество) за посочените позиции, арбитражни решения, постановени от този член на екипа на участника, в качеството му на арбитър?

Отговор: Не. Няма да бъдат приети като доказателства за покриване на минималните изисквания за технически възможности арбитражни решения, постановени от член на екипа на участника, в качеството му на арбитър.

Въпрос 31: По отношение на обособени позиции № 9, 10, 11, отнасящи се до процесуално представителство, за покриване на минималните изисквания на възложителя за технически възможности на участника, **при представяне на влезли в сила съдебни решения и невъзможност за представяне на протоколи от съдебни заседания, ще бъдат ли приети като доказателства за осъществено процесуално представителство от участника, съответните договори за правна помощ, сключени с участника?**

Отговор: Да. Посочването на протоколи от съдебни заседания в т.7.4.а) на раздел IV от указанията към участниците, е примерно.

Въпрос 32: По отношение на обособени позиции № 9, 10, 11, отнасящи се до процесуално представителство, за покриване на минималните изисквания на възложителя за технически възможности на участника, **ще бъдат ли приети като доказателства и влезли в сила ОПРЕДЕЛЕНИЯ, с които се прекратяват производствата** или ще се допускат само представени влезли в сила съдебни решения или арбитражни решения, както е посочено в документацията за участие?

Отговор: Да, доколкото чрез представените определения участникът доказва, в съответствие с т.2.3.1 на раздел III от указанията към участниците, *че познава действащото законодателство, свързано с местното самоуправление и местната администрация и през последните три години, считано до крайния срок за получаване на оферти, е осъществявал както следва:*

Обособена позиция №9 – процесуална защита по търговски, граждански и административни дела пред съдилищата и арбитражите в Р.България и осъществяване на процесуална защита, както и в международните арбитражни съдилища;

Обособена позиция №10 – процесуална защита по данъчни дела;

Обособена позиция №11 – процесуална защита по дела, отнасящи се до оспорване на индивидуални, общи и нормативни, административни актове уреждащи строителство, териториално устройство и инфраструктура.

Въпрос 33: Във връзка с поставените изисквания на възложителя за технически възможности на участника, **ще бъдат ли приемани като доказателства за наличие на изискуемия юридически стаж,** не по-малко от 10 години, представени копия на адвокатски карти, в които е посочена датата на вписване на съответното лице в Адвокатската колегия.

Отговор: Да.

Въпрос 34: Възможно и достатъчно ли е 10 годишния юридически стаж на юрист от екипа да се докаже с удостоверение от Адвокатската колегия, удостоверяващо началната дата на вписване като адвокат?

Отговор: Да.

Въпрос 35: Ако адвокатското дружество е учредено например през януари 2012 г., с цел доказване на икономическото и финансово състояние, достатъчно ли е да се докаже оборот в размер на 1/3 от 40 000 лв., т.е. 1/3 от изисквания за целия 3 годишен период (2010г., 2011г., 2012г.)?

Отговор: Не. Участниците трябва да са реализирали общ оборот от дейността си през последните три години (2010г., 2011г. и 2012г.) не по - малък от посочения в т.2.1. на раздел III от указанията към участниците.

Въпрос 36: Ако адвокатското дружество е учредено например през януари 2012г., с цел доказване на икономическото и финансово състояние и оборот над 40 000 лв., възможно ли е да се включи оборота през 2012 г. и 2013 г. към датата на подаване на документите за участие?

Отговор: Не. Съгласно т.2.1. на раздел III от указанията към участниците, изискването е оборотът от дейността да е реализиран през последните три години (2010г., 2011г. и 2012г.).

**ЗАМЕСТНИК КМЕТ
НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

